



首届市业余围棋快乐联赛总决赛场景。记者 胡龙召 摄

市快乐联赛与“应氏杯”同行

7月在慈城,你很可能偶遇中国围棋界某位“顶流”

昨日,记者从宁波市围棋协会获悉,“慈城杯”第二届宁波市业余围棋快乐联赛报名工作已正式启动,本届比赛将与顶级职业围棋赛事——应氏杯世界职业围棋锦标赛同行,预赛和决赛都在慈城举行,其中决赛阶段与“应氏杯”半决赛同步进行。

“‘应氏杯’半决赛和市围棋快乐联赛总决赛同步在慈城进行,到时候我们将邀请多位围棋界顶流为快乐联赛获奖队伍和棋手颁奖,宁波的业余围棋爱好者将有机会和他们‘零距离’互动。”市围棋协会副秘书长忻志华告诉记者。

1 第十届“应氏杯”将是继往开来的一届

日前,第十届应氏杯世界职业围棋锦标赛第一次新闻发布会暨宁波站签约仪式在上海举行。中国围棋协会主席常昊,上海市应昌期围棋教育基金会副理事长单霞丽,宁波市江北区常委、慈城镇党委书记余宁共同签署合作协议,确定了第十届“应氏杯”复赛(半决赛)将在宁波慈城古县城举办。

常昊在发布会上提到,前九届“应氏杯”的举办对于世界围棋运动贡献巨大,第十届是继往开来的一届,“希望办成一届有高端赛事品质和鲜明围棋文化特色的‘应氏杯’。”余宁表示,此次“应氏杯”回家,是对应昌期先生所热爱、坚持、倡导的围棋事业最好的传承与守护,“作为家乡人,我们要将他的这份精神继承和传承下去,这是我们的责任和担当所在”。

“应氏杯”由祖籍宁波慈城的中国台湾著名实业家应昌期先生创办,是当今世界围棋界奖金最高、水平最高、影响最大的围棋赛事。1989年第一届“应氏杯”决赛的第三局在宁波举行,35年后第十届“应氏杯”半决赛将于今年7月6日至7月9日在慈城对局。

为营造更浓厚的围棋运动氛围,喜迎“应氏杯”重返应昌期先生故里,宁波市围棋协会、宁波市慈城古县城旅游发展有限公司共同主办“慈城杯”第二届宁波市业余围棋快乐联赛,联手构筑一个广大业余围棋爱好者均可参与的平台,同时搭建一座普通棋友与顶尖棋手交流的“桥梁”。根据赛程安排,快乐联赛分为两个阶段,4月下旬举行预赛,7月7日举行总决赛。

2 市快乐联赛与“应氏杯”在慈城“交汇”

宁波市业余围棋快乐联赛是去年创办的一项赛事,旨在普及和推广围棋文化,让更多的普通围棋爱好者得到比赛和交流机会。“我们一方面要举办顶级赛事,加快培养精英棋手,同时也要吸引更多市民参与,让围棋为大家的人生添彩。”市围棋协会主席范江表示,快乐联赛将是今后宁波围棋界的重点工作内容之一。

今年市业余围棋快乐联赛进入第二届,恰逢“应氏杯”回家,让宁波业余围棋和顶尖职业围棋迎来了绝佳“交汇点”。

“慈城的围棋文化有着悠久的历史,宁波市业余围棋快乐联赛则是一项立足于普及和推广的新兴赛事。该联赛落户慈城,可以进一步呈现千年古县城的文化底蕴,加强围棋文化的传承,同时为即将到来的‘应氏杯’

半决赛营造良好氛围。”宁波市慈城古县城旅游发展有限公司副总经理赵水娇告诉记者。

近年来,围棋作为特色教育项目在慈城得以重点推广,各中小学、幼儿园通过普及教育、竞技训练、文化宣传,全方位、多角度倡导和开展围棋教学。其中,应昌期先生的母校中城小学先后培养了黄晨、汪雨博两名职业棋手,并荣获“全国围棋特色学校”称号,2023年还被评为“应氏围棋校园文化实践基地”。

据了解,今年7月“应氏杯”半决赛期间,除了市业余围棋快乐联赛在慈城同步举行外,还将举办应氏家族围棋贡献纪念活动和围棋国手进校园活动,相关各方将就“围棋与古城发展”课题展开研讨。 记者 戴斌 通讯员 季文聪 曹汝旭 朱静怡

陕西人艺版话剧《白鹿原》月底来甬 宁波有剧迷准备“三刷”

好戏即将登场!记者从宁波大剧院获悉,3月29日晚,陕西人艺版话剧《白鹿原》将在宁波重磅开演。据了解,此次话剧《白鹿原》全国巡演将走进21座城市,演出51场,用陈忠实先生笔下的民族史诗串联起全国各地观众的情感共鸣,让陕西人艺“话粉”们在家门口就能亲身感受这部经典作品带来的震撼与感动。

著名作家陈忠实的长篇小说《白鹿原》在当今中国文坛有着举足轻重的地位。该小说由陕西人艺改编为同名话剧,孟冰担任编剧,胡宗琪执导,陕西人艺老中青三代实力演员倾力打造。

这一版本可谓真正的“陕人演陕戏”。该剧自2016年首演以来长演不衰,更是历经了7年75城524场的巡演,作为陈忠实最满意的话剧版《白鹿原》,它展现了最专注最原汁原味的“原”上风貌。“我把《白鹿原》和我的生命一起交给你们了,谢谢你们把《白鹿原》演活了。”陈忠实曾经如是评价。

“看《白鹿原》,看情看爱看家族恩怨看历史风云,看中国经典文学改编话剧的高峰,看中国人自己的根。”宁波资深话剧迷李真表示,此前陕西人艺版《白鹿原》曾多次来甬演出,几乎每一场次都是一票难求,这次她打算在家门口完成自己的《白鹿原》“三刷”。

这样一部有着浓郁地方特色的戏,为什么如此受观众青睐?

文学能赋予戏剧内核和灵魂,戏剧能使文学形象起来。小说《白鹿原》被称为现实主义奠基之作,1997年获得茅盾文学奖,50万字鸿篇巨制,厚重、苍凉、磅礴、大气,而话剧版则将原著的精华浓缩在了3个小时内。

陕西人艺的改编,可谓从一开始就站在了“巨人的肩膀上”。当然,这也是一把双刃剑。原著《白鹿原》中人物繁多且关系复杂,是公认的“最难改编的小说”。最终,导演胡宗琪、编剧孟冰和整个陕西人艺拿出了这版《白鹿原》,没有过度颠覆,没有过度解构,他们用一部戏唤醒了《白鹿原》的精魂。

陕西人民艺术剧院院长李宣在接受采访时表示,精品的唯一标准就是演员一直在演,观众一直喜欢看,“《白鹿原》受到观众的喜爱,我认为首先是因为陈忠实先生的文学魅力和人格魅力,还有编剧、导演等主创的卓越才华。”

“今年是宁波大剧院落成20周年,我们将为大家奉献多台好戏。”宁波大剧院相关负责人介绍,2024年剧院将策划推出市民开放日、艺术体验等系列活动,“20周年庆典期间,我们计划邀请国内外知名演出团体和艺术家来甬,举办形式多样、内容丰富的文艺演出,让宁波市民在家门口感受高雅的文化艺术氛围。” 记者 施代伟 通讯员 沈林佳



话剧《白鹿原》剧照。

福彩开奖信息

3D第2024070期:6 7 1 6+1第2024031期:4 4 0 0 6 5 免
七乐彩第2024031期:01 06 08 11 12 17 27 16
15选5第2024070期:02 03 06 07 12
快乐8第2024070期:07 09 10 12 13 16 18 24 25 32
38 39 61 62 63 64 72 73 77 79

体彩开奖信息

大乐透第24031期:
09 12 15 30 34 05 06
20选5第24070期:01 06 07 18 19
排列五第24070期:8 9 1 0 3
(均以公证开奖结果为准)